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OEMA A

A1. Eotw ouvdptnon f ouvexng o€ éva didotnpa A. Na anodei&ete 61 av f’(x) >0

o€ KABe eowTePIKG onpeio Tou A, 161e n f gival yvnoiwg avgouoa oe 6Ao
10 A (M 4). To avrioTpogo 1oxuel (U 1); AwoTte napadeiyua (U 2).
M7
A2. Eotw pia cuvdptnon f cuvexng o€ éva didotnua A Kal napaywyioiun o1o
eowTePIKS Tou A. T161€ Aépe 6T n f oTpEPEl Ta KOIAa NPOG Ta KATW 1 ival KOIAN
oT0 A;
p4
A3. I1671e n euBeia y = ¢ Acyetal opIdvTIa aCUPNTWTN TNG YPAPIKNG NApAdoTaong
g f oto +wo;
M4
A4. Na xapakTnpioete TIG NPOTACEIC NOU akoAouBouv, ypd@oviag oTo TETPAdIO
oag Tnv €vdeiEn 2word n AABoc¢ dinAa 6To yPAUUA NoU avTICTOIXED 0 KABE
npdéraon.
a. Av f ouvGpTnon ouVEXng oTo SidoTnpa [ o, B | Kal yia kABe x e[ o B | 10XUel

f(x)=>0, 161€ Iﬁf(x)dx >0.
B. Av n f eival cuvexng oe didotnua A kai a,B,y € A, T6TE 1I0XUEL:

jff(x)dx = _[:f(x)dx+.[ff(x)dx :

Y-Av o >17161e lim o =+

X—>—0

8. Av undpxei 1o lim f(x) >0, 767 f(X)>0 KOVTA OTO X,.

X—Xg

€. H eikéva f(A) €VOG O1A0TAPATOG A NEOW PIAG OUVEXOUG KAl PN oTaBEPNG

ouvaptnong f givar  dildotnpa.
u 5x2

©EMA B

EoTtw 611 oI yn npaypartikoi apiBuoi z,,z, ival pideg Tng &iowong 72 —kz+1=0,
k<0.

B1. Na Bpeite TIc duvaTég TIMEG Tou K. M3

B2. Na anodei&ete 6T 0 pIyadikdg w = z1% + ;% eival npayparikéc. b5

L2, Z . .
Eotw 61 -2 +—-2+1=0. Na anodsiEeTe 6T
ZZ Zl
B3. k=-1 M5
3 _ .3 300 400 500 _
B4. z;=27,=1 kar z;" +z;7 +z; =0 M6
B5. To 1piywvo nou opicouv ol EIKOVEG TWV Z,,—Z, KAl N apXn Twv agovwy eival

1I06NAeUpO NAsUpdg 1.
M6
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OEMAT

AiveTal ouvexng cuvAaptnon f:[0,8]—> R, dU0O QOpPEG NAPAYwWYiIoIUN OTO (0,8) yia
v onoia 1ox0el 611: f(4)=4, f'(4)=0 kai (f’(x))2 +f(x)f"(x) =—1 yia kG6e
Xe (0,8) .

1. Na anodeigere 61 f(x) >0 yia ka6e x (0,8). b6
2. Na anodeigere 6 f(x) = J8x—x2 . b4
3. Av A B dUo Tuxaia onpeia Tng ypa@Ikng napdctacng Tng f, va anodeiEete

om (AB)<8. VES
I'4. Na unoloyioete 10 J.;m dx M6

I'5. Na Bpeite 10 egBadov Tou xwpiou Nou NePIKAEiETAl and TN yPAPIKN napdcTtacn
™G ouvdptnong g(x)=(4-x)f(x), Toug dEoveg x'x kal y'y Kai Tnv euBeia x =4.

M4
OEMA A
Aivetal cuvaptnon f napaywyioiyn oTo [O, +oo) yia TNV onoia IoXUEL:
X oY) _1o ' _
fo e Vdt—f(x) _Ef (x) viakaBe x=0 kai f(0)=0.
A1. Na anodeigere 61 f(x)+1>0 yia kaBe x>0 b6
A2. Na anodeigete 6 f(x)= xe ™ yia kG8e x>0. U6

A3. Na anodei&ete 611 n f ival avTIoTpEWIUN Kal va BPEITe Tny avTioTpopn Ing. Y 4
A4. Na unoloyioeTe 10 euBaddV E(k) TOU XWpPIiou Nou NePIKAEIETAl and TN ypaIKN
napdotaon 1ng f, Tnv epantopévn Tng 010 X, =0 Kai Tnv euBeia X = re’ >0,

VIS
A5. Na unohoyioete 10 6pio lim E(1). !

A—>+00

KaAn TOxn oTic e€eraoeic!



